

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式 习近平颁发命令状并表示祝贺

# 7位军官警官晋升上将军衔警衔



1月21日，中央军委晋升上将军衔警衔仪式在北京八一大楼隆重举行。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

新华社 图



扫码看视频

中央军委晋升上将军衔警衔仪式1月21日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

下午5时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是：北部战区政治委员刘青松、中部战区司令员吴亚男、中部战区政治委员徐德清、陆军政治委员秦树桐、海

军政治委员袁华智、火箭军司令员李玉超、武警部队政治委员张红兵。

晋升上将军衔警衔的7位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的7位军官警官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军队驻京有关单位、军委机关各部门主要负责同志等参加晋衔仪式。

■据新华社

省委常委会召开会议 张庆伟主持

## 坚持不懈整治群众身边腐败和不正之风

三湘都市报1月21日讯 21日下午，省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持召开省委常委会议，传达学习习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神，听取关于省纪委监委工作及召开省纪委二次全会有关情况汇报；传达学习习近平总书记关于政法工作的重要指示精神，学习贯彻中央政法工作会议、全国政法队伍教育整顿总结会议精神；学习贯彻全国统战部长会议精神；听取学习贯彻《中央办公厅关于加强巡视整改和成果运用的意见》情况汇报，审议《省委巡视工作规划(2022—2026年)》。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神，始终把政治监督摆在首位，聚焦贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署，围绕全面落实“三高四新”战略定位和使命任务，加强监督检查，锲而不舍纠“四风”树新风，坚持不懈整治群众身边腐败和不正之风，坚定不移深化反腐败斗争，闭环推进清廉湖南建设，突出加强年轻干部教育管理监督，严肃换届纪律监督，着力完善权力监督制度和执纪执法体系，把严的主基调长期坚持下去。各级党委要加强对纪检监察工作的领导，为纪委监委履职尽责创造有利条件。

会议强调，要把贯彻中央政法工作会议、全国政法队伍教育整顿总结会议精神，与学习领会习近平总书记关于政法工作的重要指示精神结合起来，坚持党对政法工作的绝对领导，牢牢把握政

法工作正确政治方向。要以使命在肩、责无旁贷的担当，坚决维护国家安全和社会稳定，以高质量法治服务经济社会高质量发展，矢志不渝守护社会公平正义，持续巩固深化政法队伍教育整顿成果，努力锻造一支忠诚干净担当的政法铁军，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治社会环境。

会议强调，要坚持从政治高度抓好新时代统战工作，进一步学懂弄通做实习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想，深入学习贯彻统战工作条例和全国统战部长会议精神，着力完善大统战工作格局，不折不扣推动党中央关于统战工作部署落实落地。要更好发挥统一战线重要法宝作用，统筹抓好民族、宗教等工作，推动我省统一战线工作高质量发展，为奋进新征程、建功新时代凝聚智慧和力量。各级统战部门要坚持不懈加强自身建设，打造一支适应新时代要求的高素质统战干部队伍。

会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于巡视工作重要论述和党中央决策部署，紧紧围绕“国之大者”加强政治监督，更好发挥巡视利剑作用。要学深悟透《中央办公厅关于加强巡视整改和成果运用的意见》精神，建立健全体制机制，提高巡视整改完成率，推动监督、整改、治理有机贯通，形成共抓共促巡视整改和成果运用的大工作格局。要抓好《省委巡视工作规划(2022—2026年)》的完善和落实，加强板块轮动、精准发力，高质量推进巡视巡察全覆盖。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎

张庆伟在十二届省委理论学习中心组第二次集体学习时强调  
**坚定历史自信  
弘扬伟大建党精神**



扫码看新闻

三湘都市报1月21日讯 21日上午，十二届省委理论学习中心组进行第二次集体学习，深入学习领会习近平总书记在中央政治局专题民主生活会等场合发表的一系列重要讲话精神。省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持并作总结讲话。他强调，要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，弘扬伟大建党精神，坚持和发展党的百年奋斗历史经验，打牢开好省委常委班子党史学习教育专题民主生活会的思想基础。省委副书记、省长毛伟明，省政协主席李微微，省委副书记朱国贤交流发言或参加学习。

张庆伟指出，习近平总书记在中央政治局专题民主生活会、省部级主要领导干部专题研讨班等场合发表的重要讲话，为我们坚定历史自信、弘扬伟大建党精神、走好新的赶考之路提供了重要遵循。我们要深入学习领会，与学习贯彻党章党规结合起来，与深入贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示精神结合起来，一体学习领会、一体贯彻落实。

张庆伟强调，要学出理论自觉，坚持不懈加强理论武装，筑牢拥护“两个确立”、践行“两个维护”的思想根基。要带着信仰学、学出信仰来，带着感情学、学出感情来，带着使命学、学出使命来，深刻感悟新时代党的创新理论的真理力量、实践力量、人格力量，不断增进思想认同、政治认同、情感认同，更加坚定不移地高举习近平新时代中国特色社会主义思想旗帜。

张庆伟强调，要增进团结统一，坚持不懈抓好党的政治建设，为奋进新征程、谱写新篇章提供坚强政治保证。要强化政治领导，筑牢政治忠诚，提高政治能力，严格遵守党章，以钉钉子精神把习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神一条一条贯彻好，把“三高四新”战略定位和使命任务一项一项落实好，确保不偏向、不变通、不走样。

张庆伟强调，要增加历史自信，坚持不懈党史用党史，以历史主动精神做好改革发展稳定各项工作。要把历史自信建立在对百年党史的科学认知上，体现在对规律大势的深刻把握上，落到到履职尽责各方面，敏锐捕捉历史机遇，勇于担当历史使命，全力办好发展经济这个最大实事，努力在推动高质量发展上闯出新路子。

张庆伟强调，要增强斗争精神，坚持不懈攻难点、破难题，有效应对前进道路上的各种困难挑战。要以“钢牙啃硬骨头”的顽强意志破难题，以如履薄冰、未雨绸缪的忧患意识防风险，以“事不在小、关键在办”的态度作风惠民生，驱除“拦路虎”，搬开“绊脚石”，有效应对各领域风险挑战，扎实推进民生领域风险排查，不断增强人民群众获得感幸福感安全感。

张庆伟强调，要加强班子建设，坚持不懈推进自我革命，以上率下推动全面从严治党向纵深发展。要带头践行初心使命，带头坚守理想信念，带头担责履责尽责，带头严格修身律己，引领带动全省各级领导班子加强自身建设，永葆清正廉洁的政治本色。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎